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Введение
Я считаю, что посредством Декартовского «Я мыслю, следовательно, я существую», которое доказывает существование «я» без необходимости научных измерений, понимается сила логики, однако в этой книге делается попытка использовать силу логики, чтобы доказать истину о том, что «вся Вселенная» (весь мир) бесконечна, вечна и находится вне времени. Главным образом, работа представляет собой сложные выражения, но перед этим я включил две более доступные статьи, лежащие в её основе.

 И далее я излагал о «счастье». Я считаю, что «счастье» — это универсальная ценность, общая для всех форм жизни во Вселенной, которая бесконечна и вечна. Кроме того, я добавил несколько других документов и статей. 

Я считаю, что благодаря этой книге, такие неясности как «Каков конец Вселенной?», «Когда Вселенная начинается и заканчивается?», «Что такое счастье?» и «Как стать счастливым?» будут рассеяны. 

Надеюсь, что эта книга станет светом во тьме.

О бесконечности (Каков конец Вселенной?)

Нет конца. Она простирается бесконечно.

Говоря в частности, это выглядит следующим образом.
Стремясь к краю Вселенной, мы запустим космический корабль. Однако конца нет. Это потому, что продолжение всегда существует.

Предположим, что мы окружены чем-то вроде стен. Однако у этого тоже нет конца. Это потому, что стены, их толщина и другая сторона всегда существуют.

Предположим, что пространство Вселенной стало подобно внутренней части воздушного шара. Однако всегда есть внешняя сторона воздушного шара. Также предположим, что мы окружены «состоянием ничего». Однако, включая и это «состояние ничего», оно будет бесконечным.

Даже если Вселенная представляет собой трехмерную структуру тора, до тех пор, пока она является конечной трехмерной структурой, она должна помещаться в бесконечное пространство, состоящее из осей XYZ, поэтому вся Вселенная бесконечна. Другими словами, поскольку это конечная трехмерная структура, она должна быть включена в бесконечные оси XYZ, и наоборот, оси XYZ выходят за пределы трехмерной структуры тора (бесконечно за ее пределы).

Между прочим, даже если "продвигаться прямо", можно зацикливаться и не выходить за определенную точку (независимо от того, как далеко продвигаться прямо, в конечном итоге будет движение по кругу), и вариант, что это всё программа, на которой построена Вселенная, возможен, но учитывая «ничто» за пределами определенной точки, всё-таки вся Вселенная бесконечна.

Правда ли это? У вас могут возникнуть сомнения.
Однако, размышляя логически, всё становится ясно.

Даже если мир ограничен каким-либо местом, всегда есть другой предел. Следовательно, распространение «всего», включающего близкое к абсолютному ничто, бесконечно.
Было ли вам это понятно?

Излагая более детально, получится следующее.
Когда предполагается определенная область B, в то же время предполагается и другое, кроме области B.
Итак, даже если мы предположим область B, существует ли область B? Может быть и не существует. Если области B не существует, то нельзя предположить что-либо, кроме области B.

Тогда что если наоборот, область B существует? Конечно, тогда существуют и другие области, кроме области B.

Теперь докажем существование области B. Это по словам Декарта.

«Я мыслю, следовательно, я существую» Декарта, выражает, что «я не могу мыслить, если я не существую. Мыслящий я реально существую». Во-первых, было доказано существование «я». И также ясно, что мир (область B), являющийся местом, где я существую, тоже существует. Следовательно, одновременно было доказано и существование области B.

Между прочим, «существовать» означает быть субъектом или объектом действия и восприятия. Если не существовать, невозможно действовать и не получится стать получателем. Это как игра в мяч. «Существовать» означает быть субъектом или объектом действия и восприятия.

Так что же такое «ничего»? Этот вопрос важен для размышлений о существованиях, отличных от «я» и мира (область B).

«Ничто» более точно является «существованием, подобным ничто». Проще говоря, «ничто» — это одно из видов существований. Сложновато? Давайте проанализируем и подумаем о «ничто».

Это «существование, подобное ничто» можно разделить на «относительное ничто» и «близкое к абсолютному ничто». Относительное ничто есть такое состояние, в котором оно для определенного существа или состояния становится объектом действия и восприятия, но для определенного существа или состояния не становится субъектом или объектом действия и восприятия. Например, ультрафиолетовые лучи существуют, но для человека они — «ничто», что не может быть воспринято пятью чувствами. Используя измерительный инструмент, они косвенно становятся существованием для человеческого восприятия.

С другой стороны, «близкое к абсолютному ничто» — это состояние, в котором ни одно существование не может быть субъектом или объектом восприятия и действия, кроме слов. Это «близкое к абсолютному ничто» и есть то, что обычно называют «ничто». Однако нет такого явления, которое нельзя было бы объективировать словами. Интуитивно говоря, это означает «объективировать ничто, назвать это ничем». Другими словами, даже состояние, которое не является объектом действия и восприятия для «большинства существований», кроме слов, может быть названо «близким к абсолютному ничто». Поскольку объект может быть правильно идентифицирован и назван, другими словами, он существует как объект восприятия. Поэтому "абсолютное ничто", что не может быть объективировано и не существует, невозможно. "Абсолютное ничто" - неправильное слово.
«Существование» и «существование подобное ничему» определяются, как указано выше.

А теперь вернемся к главному.

Каков конец Вселенной?

Конца нет. Она расширяется бесконечно.

Даже если мир ограничен каким-либо местом, всегда есть другая область. Поскольку место, где существую «я», есть мир, то ясно, что «я» и «мир» существуют, и в то же время существуют и «другое». Поэтому распространение «всего», включая «близкое к абсолютному ничто», бесконечно.

Другими словами, «все», что я описываю, есть бесконечно расширяющийся мир без исключений, реально существующий и состоящий из «существования» и «существования подобного ничему».

«Всё» и Большой взрыв

«Всё» будет продолжать существовать вечно. Потому что не исчезнет. У этого нет ни начала, ни конца.
Это потому, что начало означает «ничего до этого», а конец означает «ничего после этого», но все продолжается и не исчезает.
Другими словами, все не имеет ни начала, ни конца и продолжает существовать вечно.

Если эта правда заставляет вас чувствовать себя некомфортно, возможно, причина в иллюзии.
Мы осознаём из опыта, что у большинства вещей есть начало и конец.
Но даже если это в основном и так, это не абсолютно.
Верно также и то, что подобно «всему продолжающемуся» некоторые вещи не имеют ни начала, ни конца.
Сейчас в современной космологии говорится, что большой взрыв (сингулярная точка, сингулярная область) — это начало Вселенной.
Эта космология кажется несовместимой с тем фактом, что «все» не имеет ни начала, ни конца.
Однако следующая идея не имеет противоречий.
Это то,
Что Большой взрыв — это начало части «всей» Вселенной.
Такова идея.

Если оглянуться из настоящего в прошлое, можно увидеть сингулярную область Большого взрыва, где рождаются время и пространство, но я считаю, что это только начало небольшой части «вечного целого».

Это потому, что идея сингулярной точки или сингулярной области должна предполагать «ничто» вокруг нее, но «все», о чем я говорю, включает в себя «ничто».

Бесконечное и вечное, «все» не имеет ни начала, ни конца. Я считаю, что в одной из частей этого произошел большой взрыв, и некоторая часть времени и пространства началась.

Поскольку расширение бесконечно, невозможно достичь конца физически, но всё же можно проявить свою творческую силу, пусть даже немного. На просторах Вселенной даже крошечная Земля продолжает пребывать в состоянии неспокойствия. Необходимо объединиться и улучшить это состояние.

＊Слова «кроме всего» и «ограничить все» являются ошибочными.
＊Галлюцинация — это не ничто, а ложное восприятие (то есть некоторое существование).
＊Строго говоря, термин «абсолютное ничто» является неправильным. Это невозможно.

О вечности («Всё» существует вечно)

«Всё» существует. Мы упоминали ранее, что «все» существует из «я мыслю, следовательно, существую». (См. «О бесконечности (каков конец Вселенной?)» выше)

Итак, существовать означает существовать в какое-то время (момент времени).

Следовательно, существовать по крайней мере во времени (моменте времени).

Теперь рассмотрим природу существования «всего».

Поскольку «все» включает в себя «близкое к абсолютному ничто», оно не исчезнет. Оно продолжает существовать.

Например, даже если космическое пространство становится «состоянием небытия», космос, Вселенная существует как «состояние небытия». «Ничто» осознается в словах.

Исходя из вышесказанного «все» не исчезнет. Даже если произойдут изменения и различия, оно не исчезнет. Другими словами, оно будет существовать вечно.

«Все» существует вечно.

С другой стороны, время может не длиться в той части Вселенной, которая есть «всё».

Мы знаем из опыта, что мир, в котором мы живем, богат на изменения. Быть богатым на изменения означает, что существуют разница между «временем» и «временем», которое является мгновением существования, изменения, и время, которое является непрерывной последовательностью.

А что если изменения исчезнут?

Всё продолжит существовать, но мир, который является частью всего, мир, в котором мы живем, может исчезнуть. Время может не быть постоянным в какой-то части Вселенной.

Однако «всё» не исчезнет. Поскольку оно бесконечно, даже если мир, в котором мы живем, исчезнет, ​​мир сохранится где-то во всей Вселенной.

Но не нужно отчаиваться. Можно иметь твердую надежду.

Между прочим, если Нечто Великое создало Вселенную, возможно, в пределах этого творения можно было бы превзойти время.

Модель времени можно запрограммировать в компьютере. В этой программе можно превзойти время. Можно остановить время. Можно вернуться в прошлое. Можно отправиться в будущее. Можно воспроизвести время. Можно и удалить. Можно и ускорить. А также можно и замедлить.

Что, если мы предположим, что Вселенную запрограммировало Нечто Великое?
В этом случае считается, что время во Вселенной может быть преодолено.

Дополнение 1: Разница между часами и временем

＊Время это то что находится в промежутке двух временных моментах, в промежутке времени
[bookmark: _Hlk140667848]＊Момент времени это временная точка, находящаяся во одном мгновении времени
＊Промежуток означает временную цепочку

(*Согласно Кодзиэну)

Имея в виду эти определения, в данной работе
[bookmark: _Hlk140668009]Время есть промежуток двух часов
Часы это временные точки/момент времени
Временная точка/момент времени это одно мгновение, когда что-то «существует»
Промежуток это цепочка различий, изменений и того что было изначально


Так оно определяется.

Дополнение 2: сохранить (save) и загрузить (load)

Компьютерный термин для «сохранения» — «сохранить»(save).
Сохранить(save) также означает «спасти». Следовательно, английское «спасти мир»(save the world) может означать «сохранить мир».
Кроме того, компьютерный термин «загрузка»(load) выражает «считывание», и он делает так, что аппаратное обеспечение, то есть машина, работает в программе. В связи с этим, по-английски «Мой Господь Бог» — «Мой Лорд» (My Lord). Load и lord пишутся по-разному. Однако, возможно ли, что Мой Господь Бог (My Lord) является тем, кто «загружает(load) /наполняет сознание, которое движет человеческим телом»?

Вся Вселенная бесконечна и вечна, преодолевает время
Вступительная часть

В данной работе я считаю, что мы попытаемся доказать, что «вся Вселенная» (всё) бесконечна, вечна и преодолевает время. Это потому, что я думаю, что именно мировоззрение (истина) составляет основу нашего желания «сделать всю Вселенную счастливой», не привязываясь к нашим соответствующим позициям. Слово целое (whole) подразумевает Святость (Holiness). Я чувствую тайну в том, как устроена вся Вселенная.

Основное содержание

В этой работе я представлю истину о том, что «вся Вселенная (всё) бесконечна, вечна и преодолевает время».

(Хотя, кажется, широко распространено мнение, что “Большой Взрыв был началом Вселенной, и, следовательно, Вселенная несколько ограничена по протяженности и времени”, тем не менее я представлю истину.)

Большой взрыв должно быть произошёл в какой-то части Вселенной.
Чтобы доказать эту истину, я использовал логику и слова Декарта «Я мыслю, следовательно, я существую».
Основные выводы таковы.
«Всё» =(равно) «эго и всё остальное» и «вся Вселенная». 
«Всё» не становится «абсолютным ничем» и не исчезает полностью, поэтому оно продолжает существовать.
«Всё» не имеет ни начала, ни конца и поэтому преодолевает время. Оно вечно.
Истина, которую я изложил, может также подсказать, что когда мы думаем о мире, “мы должны распространять «счастье»”. Это потому, что так как мы все одинаковые формы жизни, поэтому «счастье» универсально, и мы не должны слишком привязываться к своим убеждениям и мыслям. Но многие из них содержат много сокровищ, и это следует уважать. Среди сокровищ выделяются такие слова Иисуса, как «Возлюби врага своего» и «Возлюбите друг друга». Иисус есть «общее Божественное Присутствие» для христиан, иудеев и мусульман).

[bookmark: _Hlk142482006]Мы должны построить «радостное сосуществование» в нашей повседневной жизни. Слово целое (whole) подразумевает Святость (Holiness). Я чувствую тайну в том, как устроена вся Вселенная.


Секция 1
«Всё» означает (бесконечную) «всю Вселенную» или «эго и всё остальное». Оно бесконечно, оно существует и будет существовать. Это потому, что, во-первых, во Вселенной всегда есть продолжение, поэтому «всё» бесконечно (1). Во-вторых, поскольку реальность «всего» (эго и всего остального) может быть доказана из слов Декарта «я мыслю, следовательно, я существую», «всё» реально существует (2)(3). В-третьих, так как «всё» не исчезает в целом, оно продолжает существовать. Это потому, что «абсолютное ничто» невозможно, и предполагается, что даже если мир становится так называемым «ничем», он все равно существует. (Так называемое «ничто» есть одно из созданий) (4). Таким образом, «всё» бесконечно, действительно существует и продолжает существовать.
⑴ Например, даже если вы запускаете космический корабль, пункт назначения всегда должен существовать. Если вас окружает «ничто», предполагаем об этом «ничто» как о «том, что по ту сторону»(the beyond).
(2) Если оно не существует, о нём нельзя мыслить. Другими словами, это подтверждение существования и области, и в то же время подтверждение существования другой области, отличной от этой.
(3) Когда предполагается одна область, одновременно предполагаются и другие области. (См. «множества» в математике). Итак, когда существует эта область, существуют и другие области.
(4) Допустим: ①Все, что можно правильно назвать «существует». Это «название ничего», вероятно, является пределом моих слов на данный момент. ②«Абсолютное ничто» это словарная ошибка, и это невозможно. 

Секция 2
«Всё» (вся Вселенная) вечно, потому что не имеет ни начала, ни конца и находится вне времени. Более того, этот факт, казалось бы, противоречит конечной теории о том, что время и Вселенная имеют начало и конец и отрицают вечность. В конечной теории начало означает "нет до этого", а конец означает "нет после этого". Но поскольку «всё» продолжает существовать, оно вечно без начала и конца (5). Во-вторых, продолжать значит преодолеть время. Это потому, что время, которое является либо разностью моментов, либо цепочкой того, что было изначально (6), означает, что оно существует непрерывно в любой момент. Поэтому «все» вечно.
(5) По нашему опыту, мы осознаём, что у большинства вещей есть начало и конец. Даже если это в основном и так, это не абсолютно всегда так. Верно также и то, что существование «всего» не имеет ни начала, ни конца.
(6) Я считаю, что время — это разница между двумя моментами либо цепочкой того, что было изначально. Не смотрю на эту последовательность как на что-то абсолютное. Из нашего повседневного опыта мы чувствуем, что время течёт, но это не всегда так. Потому что, если время подобно компьютерной программе, его можно было бы превзойти.

Секция 3
Заключение. Таким образом, «все» бесконечно, вечно и преодолевает время. Поэтому мы не должны слишком сосредотачиваться на одной части, а должны распространять «счастье», которое может быть высшей ценностью во всей Вселенной. Одну часть представляют собой расы, религии, идеологии и нации, но многим из этого, подобно сокровищам, следует дорожить. Примеры включают слова Иисуса, такие как «Возлюби врага своего» и «Возлюбите друг друга». (Иисус — «общее святое создание» для христиан, иудеев и мусульман). Ценность счастья универсальна, потому что все мы одна форма жизни. В нашей повседневной жизни мы должны строить «радостное сосуществование». Слово целое (whole) подразумевает Святость (Holiness). Я чувствую тайну в том, как устроена вся Вселенная.


Дополнение 1: «Всё» и Большой взрыв
В современной космологии говорится, что Большой Взрыв (сингулярная точка, сингулярная область) является началом Вселенной.
Эта космология кажется несовместимой с тем фактом, что «всё» не имеет ни начала, ни конца.
Однако следующая идея совместима.
Итак,
Большой взрыв — это начало части «всей» Вселенной.
Есть такая точка зрения.
Оглядываясь назад из настоящего в прошлое, говорят, что своеобразная область Большого Взрыва — это место, где рождаются время и пространство, но я считаю, что это только начало небольшой части «вечного целого».
Это потому, что идея сингулярной точки или сингулярной области должна предполагать «ничто» вокруг этого, но «всё», о чем я говорю, создание, которое включает в себя «ничто».
Бесконечное и вечное, «всё» не имеет ни начала, ни конца. Я считаю, что в одной части этого произошел Большой Взрыв и что часть времени и пространства возымела начало.

Нечто Великое и космическая программа
Нечто Великое могло запрограммировать Вселенную. Тогда та программа (творение) может быть незавершенной. Но как насчет позитивного мышления?
Программа почти идеальна на вселенском уровне, и трагедии, с которыми мы сталкиваемся ежедневно, — это всего лишь часть исправимых ошибок.
Кроме того, компьютерные программы позволяют нам преодолевать время. Можно остановить время. Можно вернуться в прошлое. Можно отправиться в будущее. Можно воспроизвести время. Можно и удалить. Можно и ускорить. А также можно и замедлить.
Что, если мы предположить, что Вселенную запрограммировало Нечто Великое?
В этом случае считается, что во Вселенной есть возможность превзойти время.

Приложение: возможно, ощущение создания пространства из ничего похоже на ощущение во время запуска компьютерной игры с пространством.

Диалог с конечной теорией Вселенной
＜＜１＞＞Обсуждение с мнением, что у Вселенной есть конец

Согласно выпуску Kodansha Bluebacks за 2017 год: “Есть ли у Вселенной «конец»? Новейшая космология описывает, от рождения до после «10 в сотой степени лет»”, исходя из последних научных взглядов, считается, что Вселенная имеет конец.
＜Цитата～＞Наша Вселенная, рожденная как хаос Большого Взрыва из Матери-Вселенной небытия, достигнет вечной тишины, называемой Большим Всхлипом, примерно через 10 в сотой степени лет космической истории.＜～Цитата＞（стр.13）

Нобуо Ёсида, автор этой книги, не указывает четко, является ли протяженность этой «материнской Вселенной» конечной или бесконечной.

Однако,

Даже если допустить, что «материнская Вселенная» имеет конечную протяженность, учитывая бесконечную протяженность и постоянство «всей» вселенной, не обязательно существует только одна «материнская Вселенная». Следовательно, даже если одна материнская Вселенная достигает «покоя» в «Большом Всхлипе», другой большой взрыв может произойти в другой материнской Вселенной. Учитывая, что возможен еще один Большой Взрыв, «вся» Вселенная в целом не будет «в покое». Только часть бесконечной Вселенной может прийти к концу. Опять же, бесконечная «вся» Вселенная не достигает «покоя» в целом.

С другой стороны, если мы предположим, что «материнская Вселенная» бесконечна, даже если «наша Вселенная» войдет в вечный покой, называемый Большой Всхлип, в бесконечной Вселенной могут родиться другие Вселенные, новые космические пространства.

Однако, по мнению автора той же книги, даже если мы сможем указать на возможность зарождения бесконечного числа вселенных, недостаточно придумать идею, и теории, которые убедят многих физиков, еще не созданы, также если не создать конкретную модель того, что можно рассчитать, действительным аргументом в физике это считаться не будет.

Однако независимо от того, конечна или бесконечна «Мать-Вселенная», «теоретически» «вся» Вселенная в целом не может быть «в покое». Только часть бесконечной вселенной может прийти к концу. Опять же, бесконечная «вся» Вселенная не достигает «покоя» в целом.

＜＜2＞＞Диалог с идеей о том, что Вселенная конечна во времени

«Вся» Вселенная также существует бесконечно во времени (*). Если бы Вселенная, начавшаяся с Большого Взрыва, могла иметь начало в пространстве и времени, это казалось бы противоречащим бесконечному времени, но противоречие может быть разрешено с помощью многослойной модели времени, исходя из предположения, что конечная вселенная, начавшаяся с Большого взрыва, является частью бесконечно расширяющейся «всей» Вселенной.

Во-первых, (1) объясним, что вся Вселенная существует бесконечно с точки зрения времени, а затем (2) объясним многоуровневую модель времени.

 (1) Проще говоря, вся Вселенная содержит ничто (близкое к абсолютному ничто I), которое имеет бесконечную пространственную протяженность, и поскольку оно продолжает существовать без каких-либо изменений, оно также существует бесконечно во времени. Следовательно, вся Вселенная существует бесконечно во времени.

Объяснение всей Вселенной как предпосылки состоит в следующем.
Проще говоря, вся Вселенная представляет собой комбинацию «ничего» и «бытия». «Ничто» делится на «близкое к абсолютному ничто» и «относительное ничто».

Другими словами, вся Вселенная = всё, означает «близкое к абсолютному ничто I» + «близкое к абсолютному ничто II» + «бытие» (включая «относительное ничто = относительное бытие»)

(«Близкое к абсолютному ничто I » = ничто, которое можно осознать только с помощью слов, что-то имеющее пространство)
(«Близкое к абсолютному ничто II» = ничто, которое можно осознать только с помощью слов, что-то не имеющее пространство)
(«Относительное ничто» = также «относительное бытие» = то, что не может быть распознано пятью чувствами для определенного создания. Например, ультрафиолетовые лучи. Человек не может воспринимать их своими пятью чувствами, но они существуют. Их можно визуально распознать с помощью измерительных приборов и т. д.)
(«Бытие» → Объекты, существование которых можно распознать, для удобства за исключением «близкого к абсолютному ничто I/II». Включает «относительное ничто» и «относительное бытие».)
 (Поскольку «близкое к абсолютному ничто I и II» также может быть осознано словами, оно рассматриваются как одно из созданий.)

Итак, объяснение «близкого к абсолютному ничто I» и его бесконечного существования во времени состоит в следующем.

«Близкое к абсолютному ничто I» — это «ничто с пространственной протяженностью, которое нельзя осознать, кроме как словами». Причина, по которой оно имеет пространственное расширение, заключается в том, что оно удаляет всё «бытие» из пространства. Так как («Бытие» включает в себя не только вещи, но и радиоволны, свет, запахи, энергию и т. д.), оно не включает никакого «бытия». Также, даже если предположить расширение, сжатие и искажение пространства, необходимо будет поле (пространство), допускающее расширение, сжатие и искажение, однако таким местом (пространством) является «близкое к абсолютному ничто Ⅰ». Другими словами, оно вообще не изменяется, потому что не содержит элементов, меняющихся по качеству. Говоря по-другому, можно сказать, так как «бытие» удалено из него, наоборот, что это фоновое поле, в котором находится «бытие». Полное отсутствие изменений означает, что оно останется неизменным и не исчезнет, ​​поэтому оно бесконечно с точки зрения времени.

Объяснение того факта, что «близкое к абсолютному ничто I» пространственно бесконечно расширяется, состоит в следующем.

Когда мы предполагаем определенную область, мы одновременно предполагаем и другие области. Когда внутренняя и внешняя части определенной области объединены, это бесконечное пространство, но «близкое к абсолютному ничто Ⅰ» существует внутри и снаружи определенной области с той же протяженностью (бесконечной протяженностью), что и внутри и снаружи (это потому, что всё «бытие» удаляется как с внутренней, так и с наружной сторон).
Следовательно, если определенная область определяется как Вселенная, вся Вселенная внутри и вне этой области простирается бесконечно, и «близкое к абсолютному ничто Ⅰ» также простирается бесконечно.

Поэтому «близкое к абсолютному ничто Ⅰ», как место, где находится «бытие», бесконечно расширяется как фон и существует в бесконечном времени.

Между прочим, отсюда "начало и конец времени всей Вселенной (всего)" – словарная ошибка. Понятно, что это невозможно.

（２）Многоуровневая модель времени

Говорят, что начало времени предполагается в ограниченной Вселенной, которая начинается с Большого Взрыва. (*)

Это предположение не противоречит с временной бесконечностью всей Вселенной на модели, в которой время также многослойно.

Иными словами, на фоне пространственно-временной бесконечности "близкого к абсолютному ничто Ⅰ" можно предположить начало определенного пласта времени.

Например, чтобы было легче понять, перемещая и останавливая секундомер с разной скоростью (быстрее/медленнее чем обычно), мы можем увидеть, что одно время может существовать внутри другого времени. Следовательно, внутри бесконечного времени может быть другое время или даже начало и конец еще одного времени. Время может быть многослойным.

Кстати, поскольку вся Вселенная бесконечна и вечна, Большой Взрыв также не обязательно только один. Необходимо считать, что существует несколько Вселенных.

（*）Мое понимание и предел касательно определения «времени», рассматриваемого здесь, таковы:

　　Время есть промежуток двух часов
　　Часы это временные точки/момент времени
　　Временная точка/момент времени это одно мгновение, когда что-то «существует»
　　Промежуток это цепочка различий, изменений и того что было изначально
　
　　Помимо этого мало что известно на данный момент (по состоянию на май 2023 года).

（*）Теория Большого Взрыва говорит, что время имеет начало: Сато Кацухико «Рождение времени и Вселенной в теории относительности».2007. http://umdb.um.u-tokyo.ac.jp/DKankoub/Publish_db/2006jiku_design/satou.html, (Обращение 2023-5-2).

＜（3）＞Диалог с конечной теорией Вселенной по структуре трехмерного тора

Трехмерная структура тора — это структура, в которой двумерный тор (плоскость кольца) (структура наподобие поверхности пончика), соединяющая верх, низ, лево и право определенного прямоугольника, также соединена с передней и задней частью. В отличие от двумерного варианта, рассматривая грани вместо рёбер, считается, что грани, находящиеся далеко друг от друга, соединяются как одно и то же. Поэтому, говорят, что независимо от того, в каком направлении идти по прямой, в конечном итоге это будет вращение вокруг одного и того же мира.
Пример формы пончика — это только аналогия, и это структура, которая нигде не имеет кривизны, то есть пространство прикреплено без изгибов.
[bookmark: _Hlk141271442](ссылка: Такахико Мацубара «Бесконечна или конечна Вселенная?» Кобунша, 2019 г.)

И существует идея, что Вселенная представляет собой такую ​​трехмерную торическую структуру, и ее расширение конечно.

Однако даже если часть Вселенной, в которой мы живем, имеет такую ​​трехмерную структуру тора, мы считаем, что «вся» Вселенная бесконечна. Либо, мы считаем, что идея о том, что «вся» Вселенная представляет собой трехмерную структуру тора и, следовательно, конечна, ложна.

Прежде всего, даже если мы предположим, что трехмерная торическая структура является конечной структурой, которая физически возможна, пока это конечная трехмерная структура, она должна помещаться в бесконечное пространство, состоящее из осей XYZ, поэтому вся Вселенная бесконечна. То есть, поскольку это конечная трехмерная структура, она должна быть включена в бесконечные оси XYZ, и наоборот, оси XYZ выходят за пределы трехмерной структуры тора (бесконечно за ее пределы).

[bookmark: _Hlk141268455]Далее, структура трехмерного тора не имеет изгибов в виде пончиков, другими словами, говорят, что это структура, которая соединена без изгибов в вертикальном и горизонтальном,  переднем и заднем направлениях, но она эквивалентна петлевой структуре, которая имеет определенную ширину и не движется вперед из определенной точки. Другими словами, даже если там «продвигаться прямо», нельзя пройти определенную точку в петле (независимо от того, как далеко продвигаться прямо, в конечном итоге будет движение по кругу). Эта петля возможна, если Вселенная, в которой мы живем, программируема. Однако, даже если Вселенная, в которой мы живем, представляет собой такую ​​петлеобразную трехмерную структуру тора, в конце концов, вся Вселенная бесконечна, потому что она включает в себя внешнюю сторону своего постоянного пространства, за пределами точки петли (даже если это «ничто»).

Между прочим, поскольку вся Вселенная бесконечна, существует возможность одновременного существования нескольких Вселенных с трехмерной структурой тора и без неё.

＜＜4＞＞ Диалог с точкой зрения, что «Пространство — это физическая сущность, отличная от «ничего». «Ничто» не имеет пространственного расширения».

[bookmark: _Hlk141270335]Я согласен с существованием "ничего" (я назвал его "близкое к абсолютному ничто II"), в котором нет словесного пространства. Однако не только материя, но и «близкое к абсолютному ничто» (я назвал его «близкое к абсолютному ничто Ⅰ»), удаляющее из пространства всякое «существование» вроде волн, света и энергии, тоже должно существовать как нечто с пространственным расширением. Даже если предположить, что пространство имеет свойство искажаться, необходимо место, допускающее и включающее его фоново, и «близкое к абсолютному ничто Ⅰ» — также является таким местом (пространством). Пространство также может быть многослойным. Другими словами, мы считаем, что слои, которые никак не меняются, сосуществуют с изменяющимися слоями.

Иными словами, можно предположить, что пространство с физическими свойствами расширяется как фон (и многослойно), имеющий пространственное расширение «близкого к абсолютному ничто Ⅰ». Если пространство не имеет физических свойств и никак не содержит «бытие», оно равно «близкому к абсолютному ничто Ⅰ».

Примером, где пространство может быть многослойным, является мир виртуальной реальности. Виртуальное пространство компьютера существует как одна реальность, но мир, в котором мы живем, существует фоново.

Другой пример (возможно, немного слабый в качестве примера) — сосуд, подобный тому, который используется в экспериментах. Если есть разница между пространством в сосуде и пространством в лаборатории, это может быть примером многослойной структуры пространства. Другими словами, физически меняется только пространство внутри сосуда, создающее отличие от пространства в лаборатории, и оно может стать многослойным.

Другими словами, «ничто» включает в себя то, что имеет пространство, и то, что не имеет пространства. Ошибочно думать, что так как часть «ничего» включает в себя то, что не имеет пространства, оно представляет собой всё «ничто». Внутри «ничего» также есть нечто, имеющее пространственное расширение.

＜＜5＞＞Диалог с конечной теорией Вселенной по пространственной кривизне

Автор Такахико Мацубара «Бесконечна или конечна Вселенная?» Кобунша, 2019 г.

Описывает конечную теорию Вселенной, основанную на пространственной кривизне.

Цитируется ниже

・・・Если возможно каким-то образом доказать, что пространственная кривизна бесконечно положительна в реальной Вселенной, мы можем заключить, что Вселенная конечно замкнута. Это ставит точку в вопросе о том, продолжается ли Вселенная бесконечно. Если продвигаться прямо в таком пространстве, произойдёт возврат в исходное место, и пространство не будет продолжается бесконечно.

・・・конец цитаты

Однако, даже если мы предположим, что пространство искривлено, если действительно продвигаться вперед по прямой линии, то пройдя через это замкнутое пространство, дальше оно безгранично расширяется.

Это можно понять из ошибочного восприятия, возникающего из «продвигаться прямо по Земле».
Обычно, если вы идете по земле прямо, вы вернетесь туда, откуда начали. Это потому, что делается круг на сферической поверхности. Отсюда возникает заблуждение, что даже если вы «действительно» пойдете прямо, вы вернетесь туда, откуда пришли.

Что это за заблуждение описано далее.

В этом случае вы действительно не продвигаемся прямо. Когда вы идете прямо по земле, вы двигаетесь прямо «согласно криволинейной поверхности земли», но по-настоящему прямо не продвигаетесь.

Если вы действительно будете продвигаться вперед по прямой линии, вы не будете следовать за кривой поверхностью земной поверхности, которая является сферой, вы постепенно покинете поверхность земли и, в конце концов, продвинетесь в космос.

Точно так же, продвигаясь «действительно» прямо по космосу, не следуя искривлениям пространства, вы бы вышли за пределы этого замкнутого пространства и двигались бы к бесконечности.

Предположив существование искривления пространства, вопрос о том, можно ли двигаться, не следуя этому искривлению, и о наличии места, где движение будет происходить, игнорируя искривление, становится отдельной проблемой.

Иными словами, вопрос о том, можно ли двигаться, не следуя искривлению, является технической проблемой, и бесконечное пространство, в которое можно двигаться, игнорируя искривление, логически явно существует.

Исходя из вышеизложенного, даже если Вселенная, в которой мы живем, замкнута как конечное пространство, за ее пределами есть бесконечное пространство.

＜＜6＞＞Диалог с мнением о том, что космическое пространство является ограниченным и подверженным расширению и сжатию.

В рамках теории Большого Взрыва и других гипотез существует концепция ограниченности космического пространства, которое подвержено расширению и сжатию.
То есть, наличие предела в расширении Вселенной определяется «критическим» количеством вещества: при количестве вещества выше критического происходят обратные явления, приводящие к сжатию вселенной в одну точку, в то время как при количестве вещества ниже критического расширение вселенной продолжается бесконечно. (Тошифуми Футамасе «Иллюстрированная энциклопедия　Космология» Нацумеша, 2002 г., стр. 100)
Однако, будь то расширение или сжатие пространства, вся Вселенная существует как фон, включая также «ничто», и поэтому её расширение бесконечно. («Ничто» и бесконечность Вселенной рассмотрены в разделе "О бесконечности".)

Важно отметить, что наша Вселенная является лишь частью всего существующего и даже если она заканчивается сжатием, известным как "Большое Сжатие", где-то в бесконечной Вселенной, другие Вселенные существуют и продолжают своё существование.
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(1) Что такое счастье?

Проще говоря, я считаю, что это две вещи: «удовлетворенная душа» и «повороты удачи».

Правда «счастье» различается в разных странах и культурах, но я представлю хороший пример его определения позже.

 Определение счастья не одинаково во всех словарях. Слово, переводимое как «счастье», имеет сходные и различные значения и содержание в разных языках стран. Таким образом, трудно сравнивать определения счастья в мире. Это проблема, которая неизбежно сопутствует переводу. Выбор слова может быть либо рассмотрен как равноценный, либо неизбежно подвержен произволу, даже если это авторитетное лицо. Даже в одном и том же языке может быть исторический переход в определении счастья.
Например, с точки зрения всего мира, понятие счастья (эквивалентное слово) чаще всего определяется как «удача» и «приятная внешняя среда», однако в американском английском оно сменилось на определение, акцентирующее внимание на «приятном внутреннем состоянии».
(По результатам сравнения 30 языков, в 24 из них (80%) слово, соответствующее «счастью», также включает значение «удача», это не относится к американскому английскому.) 
(Из Концепции счастья во времени и культуре)
 
Тем не менее, возможно, что сущность «счастья», которая до сих пор не определена должным образом на разных языках, где-то существует. Или, возможно, мы возлагаем на слово «счастье» избыточные ожидания и иллюзии.

В такой ситуации, как пример для размышлений о том, «что надо сделать чтобы стать счастливым?», приведем определение «счастья» из Оксфордского английского словаря. Согласно этому словарю «счастье» это:

1.(а) Удача или счастливый случай в жизни в общем или в конкретном деле; успех, процветание. Теперь редко. (b) Пример или причина удачи.; 2. (а) Состояние удовлетворенности умом; глубокое удовольствие или довольствие своими обстоятельствами. (b) Пример или источник удовольствия или довольства. 3. Удачные или счастливые способности, пригодность, соответствие или уместность; счастливость. Также: пример этого. Теперь редко.

Так определяется «счастье» в этом словаре.

Это определение содержит два основных аспекта: «удовлетворенность души» и «повороты удачи».

Важно понимать, что определение счастья в этом определении достаточно и не следует строить странных ожиданий от слова «счастье» или добавлять и убирать его значение. В противном случае, оно может стать непонятным, и значение потеряется.

Потому что это определение простое, понятное и широко охватывает практически все возможные значения счастья, которые были упомянуты ранее, а также потому, что оно содержит субъективное определение «удовлетворения», что делает его богатым и достаточным в значении.

Кроме того, это также достаточно покрывает аспект, что у людей разные умы и разные представления о том, чем они довольны, хотя общие черты имеются.

Исходя из всего вышеизложенного, считается, что ключевыми аспектами «счастья» являются «удовлетворенность души» и «повороты удачи».
Счастливое общество :

Говоря простыми словами, общество, в котором все счастливы (удовлетворены). «Для всех» - вот где ключевой момент. Если существуют люди, которые постоянно страдают и горюют, я не считаю это счастливым обществом. Счастье может быть разным для каждого, но если каждый человек в обществе счастлив (душевно удовлетворен), это и есть счастливое общество.

(2) Что надо сделать чтобы каждый человек (каждый по-своему) мог стать счастливым?

Итак, как же стать счастливым? Как добиться удовлетворенности души?

Я считаю, это может быть достигнуто индивидом путем: ① удовлетворения потребностей, ② осознания достаточности, ③ умеренного регулирования желаний, ④ принятия счастливой жизненной позиции, ⑤ привлечения удачи и т.д..

Приведём пояснения ниже.

① Удовлетворение потребностей
Если мы рассматриваем это ограниченно, то решение проблемы, как стать счастливым, заключается в том, чтобы решать проблемы, связанные с удовлетворением всех желаний, таких как "Я хочу это", "Я хочу иметь к этому отношение", "Я хочу быть таким" и так далее. Некоторые проблемы можно решить без особого осознания, но для решения других проблем могут потребоваться значительные усилия.

Согласно теории психолога Маслоу, у человека общеизвестно 5 уровней потребностей: "физиологические потребности", "потребность в безопасности", "социальные потребности (потребность в принадлежности и любви)", "потребность в признании" и "потребность в самореализации". В зависимости от ситуации у каждого человека могут быть различные потребности.

Физиологические потребности - это потребности в еде, воде, кислороде и т.д., а социальные потребности - это желание иметь друзей, партнеров и место в группе.

Потребность в признании - это желание уважения к себе и уважения со стороны других, желание достичь определенного статуса и чувства достижений. Потребность в самореализации - это желание обнаружить себя, стать лучше и развиваться.
Кстати, эта потребность в самореализации возникает только тогда, когда все другие потребности полностью удовлетворены.
Например, обычно физиологические потребности, такие как голод и желание посетить туалет, относительно легко удовлетворяются (хотя также существуют люди в Японии и во всем мире, для которых это затруднено). Желая компанию друзей, желая любви, желая признания ото всех, для разрешения этих потребностей хорошо попробовать подумать самому, обратиться к мудрым людям или воспользоваться поиском Google.
Если это потребность обнаружить себя, которая возникает только после удовлетворения таких желаний, тогда можно рассматривать следующее.
То есть, понять, кем я являюсь, что на самом деле хочу, осознать разницу между моей целью и текущим положением и подумать, каким образом я могу достичь своей цели.
Или же, прочитав книги по саморазвитию или получив помощь от друзей и мудрых людей, достигнуть этой цели. Потребность в самореализации относительно трудно удовлетворить, но, вероятно, это достижимо.
Еще пара слов о потребности в самореализации.
Человек, с одной стороны, является простым существом (творением), которое стремится к удовольствиям и избегает страданий, а с другой стороны, человек также является существом, которое ставит перед собой идеал и стремится к нему. Поэтому, я считаю, что чтобы удовлетворить потребность в самореализации, нужно одновременно полюбить себя таким, какой вы есть сейчас, и стремиться к своему идеальному Я.

②Знать меру
"Зная меру", должно быть, также можно достичь чувства счастья.

Так как желания меняются в зависимости от ситуации, "разумно" продолжать их удовлетворение непрерывно становится сложной задачей. И действительно, «так как люди обычно стремятся к большему и глубокому удовольствию, желания не имеют границ». Однако, на уровне сознания, есть и потребности, которые могут возрастать или уменьшаться, то есть, потребности, которыми можно управлять.

Человек может контролировать, на что направить свое сознание. Если сознание сосредоточено на недостатках, желаемых вещах или событиях, возникает «сознание» нехватки, что, в свою очередь, приводит к выделению определенных веществ в мозге. Таким образом, недостаток возникает благодаря сознанию.

Если сосредотачиваться на удовлетворенных вещах, тогда в мозгу будут выделяться вещества, которые создадут определенное чувство удовлетворения. (Но следует отметить, что в некоторых случаях внимание или сознание могут сами собой переключаться, и в таких случаях могут возникать внезапные ощущения недостатка). 
Таким образом, "знание меры" должно приводить к ощущению счастья.

Проблема: Тем не менее ответ на вопрос "если узнаешь о первоклассности, уже не будешь доволен второсортным или третьесортным" пока неизвестен. Что же делать в такой ситуации?

③ Регулирование потребностей ④ Способы мышления, чтобы быть счастливым
Между прочим, можно предположить, что потребности человека можно регулировать, изменяя свой способ мышления.

Иными словами, изменяя своё мышление, меняется восприятие ситуации. Изменение восприятия ситуации ведёт к изменению выделяемых в мозге веществ. Это позволяет сделать заключение, что изменение выделяемых веществ в мозге приводит к изменению потребностей и уровня счастья.

[bookmark: _Hlk141698193]Например, когда мы реагируем на одно и то же событие или факт с мыслью "Что, если случится так-то?", просто увеличивается чувство беспокойства, и мы испытываем дискомфорт и чувство несчастья.
Однако, если мы подходим к этой же ситуации с мыслью "беспокойство - это сигнал к бдительности", "как было бы хорошо, если бы...", и позитивно задумываемся о плане действий или о том, что хотим получить в идеале, то мы чувствуем себя намного спокойнее и активируем выделение допамина и других веществ, которые приносят чувство счастья. 
Таким образом, чувство счастья в данном случае является результатом нашего подхода к мышлению.
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Когда возникает беспокойство,

Мышление, ведущее к несчастью, заключается в мыслях "что, если случится так-то?",
А мышление, ведущее к счастью, заключается в мыслях "беспокойство - это сигнал осторожности", "как было бы хорошо, если бы...", "будет как будет", "когда случится, тогда и подумаем”

Такова суть.

Это значит, что для того чтобы стать счастливым, также важно иметь мышление, которое способствует счастью.

В связи с тем, что желания разнообразны, подходы к счастью также должны быть разнообразными. Например, способы удовлетворения «физиологических потребностей», таких как «голод», у каждого человека свои. Также в случае с «хобби», которые относятся к более высоким потребностям, у людей тоже свои собственные предпочтения.

Кроме того, удовлетворение желания самовыражения «быть тем, кем хочется стать», приведет к тому, что каждый человек почувствует полноту на самом высоком уровне. Но как жить и чего достичь, должно быть уникальным для каждого человека.

⑤Привлечение удачи

Счастье часто воспринимается как случайный элемент. Однако в некоторой степени мы можем его улучшить своей волей. Во-первых, с точки зрения механического миросозерцания, это обусловлено тем, что причинно-следственная связь обычно справедлива. То есть, если мы делаем добрые поступки, за этим обычно следуют хорошие результаты. Иначе говоря, если мы делаем добрые поступки, нам сопутствует удача.

Во-вторых, это связано с тем, что если верить в "я счастливый человек", то можно ожидать удачи. У человека есть когнитивная способность, называемая селективным вниманием. Человек воспринимает труднее то, на что не обращает своего внимания, но легче то, на что его обращает. Другими словами, если считать себя счастливчиком, вероятность удачи возрастает, и можно сказать, что "удача улучшается".

Здесь мы обратимся к семинару психиатра Кабасава Сион "Методы достижения счастья", который состоялся в ноябре 2020 года. Это методы достижения счастья с точки зрения конкретных действий.

Говоря вкратце, способом стать счастливым является «настройка ума и тела, укрепление связей и усердная работа».

То есть, важно настроить свой ум и тело, ощущать связи и любовь, которые "существуют здесь", и достичь чего-то волнующего, такого как успех или деньги.
И, как объясняется, каждое из этих состояний или их хорошо сбалансированное сочетание позволяет выделяться сбалансированному количеству внутримозговых веществ, таких как серотонин, окситоцин, дофамин = состояние, которое можно назвать «состоянием счастья».

Среди более конкретных методов, можно выделить следующее. Однако стоит помнить, что «нет универсальных решений для всех»:

・Качественный сон
・Умеренные физические упражнения
・Утренняя прогулка
・Качественные отношения с людьми
・Избегать одиночества
・Проявление доброты, благодарности и признательности
・Установка немного сложных целей → достижение → повторение установления новых целей
・Создание и выполнение списка дел, включая время на развлечения и вознаграждение

И тому подобные.
Кроме того, был представлен метод (самому) задавать себе вопрос: "Когда вы чувствуете себя наиболее счастливым?" и обладать множеством времени для занятия этой деятельностью, что является весьма эффективной конкретной стратегией.

Более того, был предложен метод записывать три веселых события, произошедших в этот день, кратко описать и засыпать с чувством радости. Таким образом, счастье сильно запоминается, и непрерывность этого процесса приводит к периоду счастливых воспоминаний (например, если продолжить в течение 50 лет, то будете счастливы 50 лет).

Эти вещи были подробно объяснены доктором Кабасава, приводя научные доказательства.


Итак, что станет целью для счастливого общества?

Если считать целью достижение счастливого общества, то главной задачей станет удовлетворение души каждого человека внутри социальной среды (группы людей).
Следовательно, основной задачей как для каждого человека, так и для формирования политики становится удовлетворение общих потребностей и желаний, характерных для всех как биологических существ, а также удовлетворение разнообразных потребностей и желаний каждой души.
Конкретно, основной целью становится обеспечение различных потребностей каждого человека путем разнообразного предоставления общих благ, таких как вода, пища, образование, безопасность и развлечения.

Для реалистического рассмотрения таких вопросов будет полезно использовать различные науки, такие как биология, социология, экономика, психология и религиоведение.

(3) Что такое вечное счастье?
Итак, что же такое «Вечное счастье» (Eternal Happiness)?

Это «состояние, когда испытываются удовлетворение и радость, превосходящие жизнь и смерть».

Допустим, если предположить существование души, мир духовности или цифровой мир, тогда, возможно, можно приблизиться к этому состоянию. (Вечность – это реальность, но, вероятно, невозможно быть вечно неизменным. Однако, преодолевая ограничения жизни, болезни, старости и смерти, можно приблизиться к «почти вечному» счастью).
С другой стороны, состояние, близкое к вечному счастью в этом мире, это «мир = радость совместного существования, бессмертие и постоянное счастье, способность жить и развлекаться». 
Мы не должны полностью отрицать нынешний мир, а следует стремиться сделать его (жизненные формы) более счастливым.
Отрицание нынешнего мира опасно, ибо жизнь в нем реализована благодаря медицинским и социальным улучшениям, которые могут приблизить нас к более богатому и «почти вечному» счастью.

В буддизме говорится о четырех страданиях и восьми страданиях, сопутствующих человеческой жизни. Научно можно полагать, что жизнь как живое существо сопряжена с тяготами (несчастьем), такими как существование, болезнь, старость и смерть. Если ощущать голод, то это вызывает неприятные ощущения. Заболевание приносит страдания, старость сопровождается упадком сил, а смерть обычно должно быть сопровождается страхом и страданиями перед исчезновением.

Однако с помощью генетических модификаций и высококачественной медицины можно достичь постоянной молодости и преодолеть болезни, что приведет к тому, что жизнь человека как живого существа станет более комфортной, долгой и удовлетворенной.
Кроме того, хотя души людей и различны, установка общественной структуры, которая обеспечивает разнообразие путей жизни, позволит каждой душе испытывать удовлетворение и радость.

Для этого прежде всего требуется общество, обеспечивающее высокий уровень безопасности, свободы и защиты, освобождая от «страха и нехватки», и обеспечивающее спокойную и безопасную жизнь.

Уважение жизни других также важно.

В этом мире, не только человек, но и другие живые существа также должны быть счастливыми. Так как я верю, что все создания это одинаковые жизни, которые должны быть счастливыми.
Однако в этом мире существует реальность, такая как борьба за выживание, хищные звери, болезнетворные микроорганизмы и вредные насекомые. Я не могу найти решения для полного достижения идеала.
Тем не менее, возможно, мы можем уменьшить жертвы путем изоляции среды обитания, генной инженерии, а касательно мясной пищи с помощью искусственного культивирования и альтернативного мяса.

С другой стороны (это почти неизвестно для меня), если предположить существование души или духовного мира, то можно ожидать, что там обретается состояние, свободное от этих четырех видов страданий. Если возможно перенести сознание в компьютер, то и в цифровом мире можно ожидать такого же освобожденного состояния.　

Это означает, что состояние, близкое к вечному счастью в настоящем мире, можно достичь путем улучшения человека и его общества, а что касается еще не совсем понятных души, мира сознания и цифрового мира, то «лучше» оставаться на уровне «ожиданий» без отрицания настоящего мира.


Использованная литература

Кодзиэн 7-е издание
Электронный журнал: Новостное агентство Счастливое Токио, выпуск от 9 октября 2020 г.
«Способы мышления, чтобы быть счастливым» Токио Хонда, Альфаполис
«Понимание буддизма на очень простом английском» Шоджун Оги, Фусоша 
«Психологический словарь» Марузен
«Оптимизация мозга удваивает способности» Шион Кабасава Бункёша
[bookmark: _Hlk142403372](*) Шигехиро Оиси, Джесси Грэм, Селин Кесебир и Иоланда Коста Галинья «Концепции счастья во времени и культуре», журналы SAGE, 2018 г.

[bookmark: _Hlk141918594]Фундаментальная Философия Мира
[bookmark: _Hlk141918616]«Истинный мир» - это «радостное сосуществование».

Важные пункты

1. Общество состоит из связей между людьми
2. Понятие мира разнообразно, но основное - это способ связи между людьми
3. Если эта связь приносит удовольствие →радость, то это хорошо
4. Также, идеально, если она продолжается навсегда.
5. Для этого важно соблюдать слова «Возлюби врага».


“Самое важное - чтобы все были дружны и весело могли развлекаться вместе. И чтобы в мире не было войн.”

Либица (девочка из бывшей Югославии)

“Возлюби врага своего” Иисус

“Я даю вам новую заповедь: любите друг друга” Иисус

Предисловие

Автор признает свои ошибки и неполноту, высказывая реализацию мира как цель. Если одно существо или группа утверждает, что они превосходят другие существа или группы, то что можно сказать о их душе, поведении и, прежде всего, о результатах? Если они действительно превосходят, как насчет любви? Непрерывное счастье от сосуществования, включая врагов, как цель – каковы будут их мысли, действия и, прежде всего, результаты в стремлении к реализации этой цели в реальности? Насилие в ответ на насилие противоречит цели «радостного сосуществования», и, в результате, страдания и горе может только увеличиться, так ведь? Я считаю, что в обществе существуют различные отношения, иногда противоречивые. Однако я также считаю, что живые существа всегда обладают потенциалом радоваться совместному существованию в рамках ограничений времени, пространства и положения.

«Истинным миром» можно более подробно определить «состояние, в котором все жизни постоянно радуются сосуществованию». С этой точки зрения, ни одна война или конфликт не может быть оправданы, так как они приносят много страдания и горя множеству людей. Но сколько же бессмысленной крови уже пролито людьми из-за конфликтов и войн.
Полное достижение мира невозможно, поэтому идеал реализуется в ограничениях реальности. И в разных уголках мира по-прежнему существуют войны, конфликты и многие люди страдают от их последствий. Человечеству предстоит множество задач. Светлое будущее детям.



Фундаментальная Философия Мира

(«Истинный мир» - это «радостное сосуществование»)
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1. Введение

В настоящее время в различных частях мира продолжаются вооруженные конфликты. Живя в современной Японии, мы почти не сталкиваемся с ужасами войны или конфликтов. Иногда мы можем узнать о них из новостей других стран или из текстов на страницах исторических книг, коснувшись лишь поверхности этой реальности. В этих моментах можно представить, как некоторые просто смотрели безразлично на пламя, пожирающее их дома, как другие плакали у тел своих самых близких, для которых они были самым дорогим, и как еще другие лишались всего из-за адского пламени атомных бомб. Видимо, те, кто оказался в этих трагедиях, стремились к лучшему обществу, обращаясь к слову «мир». Что же такое мир? В данной статье мы хотим найти ответ на этот вопрос и представить его в качестве Фундаментальной Философии Мира.

2. Что такое мир?

Во-первых, представим несколько концепций, соответствующих понятию "мир", из различных языков, и сравним их.
Шанти (santih)：Санскрит. Главным образом, это духовное внутреннее спокойствие, внутренний покой, отсутствие беспокойства от страданий и удовольствий.
Пакс (pax)：Латинский. Кроме мира, также имеет значение “соглашения”.
Мир (mir)：Русский, сербо-хорватский. Помимо мира также символизирует “мир (world)”.
Фриде (friede)：Немецкий. В дополнение к миру, связано со "свободой" (frei) и "другом" (froint), а также считается, что индо-германский корень "pri" имеет значение "любить" или "ухаживать".
Эйрене (eirene)：Греческий. Состояние без войны, временное перемирие между войнами.
Шалом (shalom)：Основное значение - целостность, совершенство. Также содержит разнообразные нюансы, такие как выполнение, завершение, зрелость, здоровье, гармония, спокойствие, безопасность, счастье, благосостояние, дружба, согласие, успех и процветание.
Салам (salam)：Арабские языки. Кроме мира, также обозначает здоровье и приветствие. В «Коране» также используется для обозначения мира в этом мире и в иной жизни.
Хэйва：Японский. "хэй" означает равенство, справедливость и гармонию, "ва" - миролюбие и облегчение. Кроме того, существуют различные точки зрения, согласно которым это слово также означает состояние, когда люди, поедая зерновые культуры, не испытывают голода, а также мягкие и нежные слова, как колосья риса, покачивающиеся на ветру.

3. Классификация понятия мира

　Эти понятия мира можно разделить на "внутренний мир" и "внешний мир", а также на "пассивный мир" и "активный мир". "Внутренний мир" относится к внутреннему психологическому состоянию человека, то есть к покою души. Это соответствует понятию "Шанти". С другой стороны, "внешний мир" относится к состоянию мира в общественных отношениях. Также "пассивный мир" - это состояние "отсутствия войны", и здесь это соответствует понятию "Эйрене". "Активный мир" - это состояние, которое определяется как "не только отсутствие войны, но и общество, богатое, процветающее, гармоничное, безопасное, справедливое, демократическое, упорядоченное, заботящееся о благосостоянии, с уважением к правам человека, богатством искусства и т.д." (*Здесь определение "активного мира" в данной работе отличается от определения Галтунга. Определение Галтунга заключается в "отсутствии или снижении насилия" и "интеграции человеческого общества（integration of human society）"). Этот “активный мир” означает, что даже в «состоянии отсутствия войны», если присутствуют тирания, расширение разрыва между богатыми и бедными, колониальные отношения и другие подобные состояния, это будет определяться как «не мирное состояние».

4. Его ограничения

Однако во всех традиционных понятиях мира также возможно предположить человеческие конфликты и страдания. Например, даже если достигнута внутренняя гармония, как в случае с понятием Шанти, рядом все равно могут существовать люди, страдающие от голода и холода. В состоянии отсутствия войны, то есть в пассивном мире, также возможны кровопролитные противостояния. “Богатство вещами и искусством”, а также “уважение прав человека” не исключают возможность того, что люди будут спорить и бороться за различные права. Кроме того, соблюдение существующих прав человека не обязательно приведет к людскому счастью (например, права, связанные с доступом к солнечному свету, - появились недавно). Мы рассматриваем такую концепцию мира, дополняющую эти ограничения, возвращаясь к человеческому существованию.

5. Человеческое существование

Внешний мир, определяющий людской стиль жизни всегда находится в постоянном изменении. Тело человека также продолжает меняться с момента рождения и до смерти. Физиологические состояния также не постоянны. Поэтому постоянный покой души является невозможным. Конечно, можно признать определенную степень устойчивости. Но даже если бы человек достиг состояния просветления, это не означает, что он полностью избавился бы от физиологических потребностей. Для нас, живущих в современном мире, это бессмысленное и невозможное требование, даже если бы мы следовали практике непрерывного стремления к освобождению от желаний до тех пор, пока не превратимся в мумию вдалеке от обитаемого мира. Покой души, который может быть достигнут в человеческом существовании, является прерывистым состоянием, которое поддерживается и теряется внутри постоянно изменяющегося внешнего мира и внутри самого себя. Таким образом, "внутренний мир" может быть достигнут только прерывисто. То же самое относится и к "внешнему миру". Люди могут вести поведение, при котором они почти полностью не причиняют друг другу дискомфорта, но также могут и конфликтовать друг с другом. Таким образом, в течение всей жизни, в отношениях с другими людьми, возможно предполагать два крайних состояния: состояние полного счастья и состояние полного страдания, а в реальности мы никогда не достигнем ни одного из этих крайних состояний, и наша жизнь будет колебаться между ними.

6. Радостное сосуществование

С учетом этого изложим новую концепцию мира. Она заключается в «радостном сосуществовании». Подробнее определим ее как "«состояние, в котором люди постоянно живут в радости друг с другом, находясь в состоянии постепенного стремления к лучшему положению, когда они достигли определенного уровня удовлетворенности текущим состоянием и имеют возможность продолжать стремиться к более благоприятному состоянию»". Идеалом является постоянное состояние радости, а не достижение конечной цели, потому что в реальности человек никогда не достигнет полного удовлетворения. Это является дополнением к ограничениям традиционной концепции мира, и здесь это рассматривается как мир = «радостное сосуществование».

Дополнение :

[bookmark: _Hlk142092994]Причина того, что «когда преодолевается определенный уровень, удовлетворение наступает с текущим положением», заключается в том, что стремление к совершенству без удовлетворения текущего состояния может противоречить радости. Есть выражение, которое гласит: "Стремление к совершенству - это худшее из всех недугов, мучающих человеческую душу". Также существует фраза: "Тот, кто знает меру, богат". Хотя желание совершенства - это важно, но если слишком стремиться к нему, не удовлетворяясь текущим состоянием, это может привести к неудовлетворению, недовольству и несчастью. Перфекционизм может стать причиной депрессии. Поэтому важно удовлетворяться текущим состоянием и затем стремиться к более благоприятному обществу.

Однако, если речь идет о крайних состояниях, таких как голод или беспрестанные конфликты, тогда невозможно быть удовлетворенным текущим положением. Очевидно, что есть место для улучшений.

Поэтому сначала необходимо «принять» текущее положение вещей.

То есть, в общих чертах, пока не будет удовлетворено определенное биологическое и социальное требование, следует принять текущее положение, но не довольствоваться им сразу, и только после достижения определенного уровня, можно считать текущее положение удовлетворительным и затем стремиться к улучшениям.

Кроме того, возможно, важно не знать некоторые проблемы или идеалы. Когда мы узнаем об этих проблемах и идеалах, и если мы не можем их решить, улучшить, адаптироваться или достичь, это может вызвать недовольство или неудовлетворенность. Даже если нет прямого отношения к этим вопросам, знание о них может привести к несчастью для человека.

7. Реализуем ли вышеуказанный идеал?

Вышеприведенный идеал, возможно, подвергнется критике, потому что он невозможен из-за человеческого эгоизма. И правда, его полное осуществление невозможно. Как уже упоминалось ранее, идеальная цель - это всего лишь "постепенное стремление". Относительно критики, связанной с эгоизмом человека, можно рассматривать следующее: действительно, из-за эгоизма людей возникают противоречия интересов, что сильно противоречит вышеуказанному идеалу. Например, люди иногда желают конфликтовать, даже если это приводит к жертвам других. Такие случаи встречаются часто, и одним из примеров может быть уничтожение индейцев в Латинской Америке. Кроме того, это также относится к состоянию, когда голод побежден, и мир полон материальными благами, созданными человеком. Другими словами, не все обязательно хотят этого.

　Однако человек может также приходить к соответствию с вышеупомянутой идеей, не полностью, но несмотря на своё эгоистическое поведение, путём регулирования интересов. Например, при разделении труда, действия, направленные на личную выгоду, могут также одновременно принести пользу другим. Эгоизм и альтруизм не всегда противоположны друг другу. И человек обладает способностью регулировать своё поведение, приближая эгоистические и альтруистические действия к гармонии. Это имеет важное значение для «радостного сосуществования». Другими словами, не нужно полностью отрицать человеческие эгоистические действия, необходим баланс между эгоистическим и альтруистическим поведением у человека. Если человек не проявляет эгоистического поведения, то, основываясь на теории потребностей, рассмотренной ранее, у него не будет радости, а если у него нет радости, то и радость вместе с другими испытывать невозможно. И наоборот, если же он совсем не проявляет альтруизма (если результаты действий одного человека не приносят пользы другим), то также невозможно испытывать совместную радость. Поэтому я считаю, что важно стремиться к согласованию эгоистических и альтруистических действий для достижения гармонии.

8. Возлюби врага

　Полагаю, важным в этом случае является проявление любви к врагу. Враг - это тот, кто может вызвать ненависть и причинить вред, но наоборот, через проявление любви (любовь - агапэ: безвозмездная и бескорыстная любовь, отличающаяся от привязанности или сексуальной любви (эрос), также может включать в себя уважение, милосердие и доброту), возможно улучшение враждебных отношений, накаленных до предела. Возлюбив врага, можно лучше понять его и активно сохранять возможность улучшать отношения с ним.

9. Подробнее, что это такое

В общем, это состояние мира: "Состояние радостного сосуществования" - разнообразно из-за различия человеческих отношений, и, следовательно, оно также является разнообразным в любой ситуации, так как в реальности оно всегда содержит некоторую степень неполноценности. Если привести конкретный пример, то, возможно, это состояние ближе к тому, где люди более склонны радоваться сосуществованию. Например, в настоящее время в Палестине продолжается противостояние между евреями и палестинцами, в результате которого продолжают погибать люди в терактах, и палестинцы ограничены в возможности трудоустройства, что негативно сказывается на их жизни. В таких условиях состояние, когда евреи и палестинцы уважают жизни друг друга (как это было в бывшей Югославии, где различные национальности и религии сосуществовали как соседи) и оказывают друг другу благодеяния (в пище, улыбках и в различных проявлениях) - это состояние, когда они радуются сосуществованию.

10. Задачи

Таким образом, согласно представленной новой концепции мира, становится очевидным, что в современном обществе остается множество задач, которые требуют решения. Человечество реализовывало разнообразные мечты до настоящего момента. Я считаю, что оно сможет осуществить оставшиеся задачи.
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Письмо Мстителям Справедливости

Во-первых, если предположить, что есть "мститель за справедливость", который причиняет вред созданию, признанному злом, то можно сказать, что он уже не является справедливым.

Это очевидное нарушение слов «не убий» и «люби врагов своих». С точки зрения христианства, это противоречит истинной справедливости.

Однако, я согласен, что «месть за один и тот же вред» и «наказание за преступление, чтобы подать пример другим» эффективны для поддержания социального порядка.

Кроме того, я считаю, что ненависть к злу и стремление к справедливости способствовали поддержанию порядка в обществе.

Однако наказание злодеев, признанных злом, означает ни что иное, как причинение им страданий, печали и в некоторых случаях даже убийство.

Рождение само по себе не несет зла. Что произойдет с человеком, так же случайно, как прихоти Создателя, подобно случайному числу.

Если говорить об ответственности, то она лежит на самом акте творения. Необходимо изменить мир так, чтобы те люди, которых Создатель сделал злом, могли стать добром.

Приговор и наказание - это временные и необходимые меры для поддержания порядка, но они сами по себе не являются истинной справедливостью.

Люди часто находят удовольствие в причинении страданий и смерти тем, кого они считают злом, когда они считают себя воплощением справедливости. Возможно, это излишнее влияние историй про героев.

Итак, что же делать.

Ачто если бы люди применяли свою огромную силу, которую они использовали ради мести, для защиты и воспитания каждого отдельного человека?

Зло необходимо заменять добром.

Если говорить об истинной справедливости, то это будет «вечное счастье всех людей», включая тех, кого считают злом.

Любой причиной, какой бы она ни была, лишать какого бы ни было человека счастья – это противоречит истинной справедливости.

Требуется, чтобы ни себе, ни другим не причинять вреда.

Для этого нужна великая любовь, которая позволяет полюбить даже врагов.

Если какое-либо лицо или организация претендуют на превосходство перед другими, они также должны стремиться к превосходству в этой «любви».

Если существуют "мстители за справедливость",

Пожалуйста, станьте "воспитателем любви" и претворите это в жизнь.

Мне, возможно, это и не под силу, но, (если вы существуете), я думаю, что вы сможете.

Ради максимального мира : «Вечного счастья».


Сосуществование общего счастья и либертарианства
[bookmark: _Hlk142342624]～Свободолюбивые люди, дайте силу любви и доверьтесь ей!～

Вывод: расширение интерпретации «минимального государства» и укрепление принципов филантропии позволит совместить всеобщее счастье и либертарианство.

Основа для понимания:
Либертарианство - понимается как идеология, в основе которой лежат «свободный рынок, минимальное государство и социальная толерантность (уважение личной свободы и неприкосновенности частной собственности)», и где приоритет отдается «свободе». На этой основе данная работа сосредотачивается на «минимальном государстве» и «социальной толерантности».

Спорный вопрос: "невмешательство в дела друг друга" звучит хорошо, но это также означает оставить тех, кто страдает от голода и жажды. Тогда все не будут счастливы. Помощь слабым и иногда их укрепление необходимы для всеобщего счастья. Однако это противоречит свободе. «Никто не обязан помогать, помогать или нет – это тоже свобода, либо помощь может быть доверена частным благотворительным организациям, а не правительству», «выплатить налоги из своего имущества, чтобы помочь другим, вызывает чувство дискомфорта» - вот что говорят по этому поводу.

Помощь от правительства всем, может показаться противоречащей «минимальному государству», но что, если мы рассмотрим это как «минимально необходимое для защиты свободы и счастья всех»?

Либертарианцы, за исключением анархистов, полностью не отрицают правительство и налоги. Это означает предоставление минимальной необходимой власти и уплату налогов.

Именно поэтому, рассматривая этот необходимый минимум как «счастье и свободу для всех», можно достичь сосуществования общего счастья и либертарианства.

Что касается вопросов, связанных с благотворительной деятельностью и поручением ее выполнения частным благотворительным организациям, то здесь существует относительные, но характерные для гражданского населения, нестабильность и недостаточная сила. Конечно, как указывалось ранее, у государственных благотворительностей тоже есть свои проблемы. Каждый подход имеет свои плюсы и минусы. Другими словами, преимуществами частных благотворительных организаций являются их «отзывчивость и возможность более глубокого взаимодействия», в то время как их недостатками, как уже упоминалось, является «нестабильность и ограниченные ресурсы». При этом, достоинствами государственной благотворительности являются «стабильность и силовые ресурсы», но минусами - «ограниченная гибкость и поверхностное взаимодействие».

Поэтому филантропы и благотворительные организации, будь то государственные или частные, должны обладать достаточной силой. Это позволит защитить особенно уязвимых, таких как бедных и больных людей, обеспечивая основу для счастья и защищая права каждого человека, даже если сторонники либертарианства стремятся не вмешиваться в дела других и преследовать свою свободу. Другими словами, правительство в первую очередь должно предоставить всем основу свободы, освобождая их от адских оков голода и бедности, и частные организации дополнят это, а либертарианцы будут жить в свободе.

Таким образом, это и есть интерпретация «минимального государства». Это означает “«минимум» с большой мощностью”, который защищает всех людей и не нарушает свободу.

Желаемым положением является - "Я буду жить свободно, а заботу о благотворительности оставлю филантропам. Предоставим таким людям некоторое количество денег и сил, чтобы мы могли жить свободно".

Говоря конкретнее, это либо поддержка политиков-филантропов, политики базового дохода, а также компаний и благотворительных организаций через финансовую помощь и участие в голосованиях, либо, платя налоги, делать пожертвования, а дальше уже можно свободно жить.

Свободолюбивые люди, дайте силу любви и доверьтесь ей!
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